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E4_BC_9A_E8_AE_c44_71873.htm 一、单选题（本题共25题，

每小题1分，共25分） 。 1.2004年3月，刘、关、张三人分别

出资2万元、2万元、1万元设立甲合伙 企业 ，并约定按出资

比例分配和分担损益。8月，甲合伙企业为乙企业的借款提供

担保；12月因乙企业无偿债能力，甲合伙企业承担保证责任

，为乙企业支付1万元。12月底，刘提出退伙要求，关、张同

意，经结算，甲合伙企业净资产3万元。根据《合伙企业法》

的规定，应退还刘的财产数额是（ ）。 A.2万元 B.1.2万元 C.1

万元 D.0.8万元 参考答案：B 答案解析：合伙企业的损益分配

是以出资比例分配的，所以刘某在退货的时候，应退还的财

产数额是3×2/5＝1.2万元。 2.某股份有限公司共发行股份3000

万股，每股享有平等的表决权。公司拟召开股东大会对另一

公司合并的事项作出决议。在股东大会表决时可能出现下列

情形中，能使决议得以通过的是（ ）。 A.出席大会的股东共

持有2700万股，其中持有1600万股的股东同意 B.出席大会的

股东共持有2400万股，其中持有1200万股的股东同意 C.出席

大会的股东共持有1800万股，其中持有1300万股的股东同意

D.出席大会的股东共持有1500万股，其中持有800万股的股东

同意 参考答案：C 答案解析：合并决议属于股份有限公司的

特别决议事项，需要经出席股东大会的股东所持表决权的2/3

以上通过。 3.国内甲企业与外国乙投资者拟共同投资设立中

外合资经营企业，投资总额为300万美元。根据中外合资经营

企业法律制度的规定，该合营企业注册资本至少应为（ ）万



美元。 A.300 B.210 C.150 D.120 参考答案：B 答案解析：依据

中外合资经营企业法的规定，合营企业的投资总额在300万美

元以下（含300万美元）的，其注册资本至少应占投资总额

的7/10。 4.某中外合资经营企业的注册资本总额为300万美元

，合营各方约定期缴付出资。根据中外合资经营企业法律制

度的规定，该合营企业合营各方缴齐全部资本的期限是（ ）

。 A.自营业执照核发之日起1年内 B.自营业执照核发之日起2

年内 C.自营业执照核发之日起3年内 D.自营业执照核发之日

起5年内 参考答案：B 答案解析： 依据规定，投资总额为300

万美元的，其注册资本至少是210万美元，注册资本在100万

美元以上、300万美元以下的（含300万美元），自营业执照

核发之日起2年内，将资本全部缴齐。 5.根据中外合作经营企

业法律制度的规定，下列有关中外合作经营企业组织形式和

组织机构的表述中，正确的是（ ）。 A.合作企业的组织形式

均为有限责任公司 B.合作企业均应联合 管理 委员会 C.合作企

业的负责人由主管部门任命 D.合作企业总经理负责企业日常

经营管理工作 参考答案： D 答案解析： 合作企业的组织形式

可以是有限责任公司，也可以是一种合伙关系；具备法人 资

格 的合作企业，设立董事会，不具备法人资格的合作企业，

设立联合管理委员会；合作企业的负责人是董事长，是选举

产生的。 6.根据企业破产法律制度的规定，国有企业被宣告

破产后，应由清算组接管破产企业，清算组对法定的机构负

责并报告工作。该机构是（ ）。 A.债仅人会议 B.人民法院 C.

企业上级主管部门 D.破产企业职工代表大会 参考答案： B 答

案解析： 根据企业破产法律制度的规定，国有企业被宣告破

产后，应由清算组接管破产企业，清算组对人民法院负责并



报告工作。 7.根据企业破产法律制度的规定，在破产程序中

，有关当事人对人民法院作出的下列裁定，可以上诉的是（ 

）。 A.驳回破产 申请 的裁定 B.宣告企业破产的裁定 C.认可

破产财产分配方案的裁定 D.终结破产程序的裁定 参考答案：

A 答案解析： 在破产程序中，对于“驳回破产申请的裁定”

可以提起上诉。 8.根据《票据法》的规定，汇票上可以记载

非法定事项。下列各项中，属于非法定记载事项的是（ ）。

A.出票人签章 B.出票地 C.付款地 D.签发票据的用途 参考答案

： D 答案解析： 依据《票据法》的规定，票据的出票人签章

属于绝对应记载事项，出票地和付款地属于相对应记载事项

。 9.根据《票据法》的规定，下列关于汇票持票人行使票据

追索权的表述中，不正确的是（ ）。 A.汇票到期被拒绝付款

的，可以向出票人追索 B.汇票未到期付款人死亡的，可以向

付款人的继承人追索 C.汇票未到期承兑人破产的，可以向出

票人追索 D.汇票到期承兑人逃匿的，可以向承兑人的前手追

索 参考答案： B 答案解析： 被追索人包括出票人、背书人、

承兑人和保证人。所以不能向付款人的继承人追索。 10.根据 

证券 法律制度的规定，国务院证券监督管理机构可暂停上市

公司 债券 上市交易的情形是（ ）。 A.公司因经济纠纷被起

诉 B.公司前一年发生亏损 C.公司未按公司债券摹集办法履行

义务 D.公司董事会成员组成发生重大变化 参考答案： C 答案

解析： 公司债券上市交易后，公司有下列情形之一的，由国

务院证券监督管理机构决定暂停其公司债券上市交易：（1）

公司有重大违法行为；（2）公司情况发生重大变化不符合公

司债券上市条件；（3）公司债券所募集资金不按照审批机关

批准的用途使用；（4）未按照公司债券募集办法履行义务；



（5）公司最近2年连续亏损。 11.王某为做生意向其朋友张某

借款10000元，当时未约定 利息 。王某还款时，张某索要利

息，王某以没有约定为由拒绝。根据《 合同 法》的规定，下

列关于王某是否支付利息的表述中，正确的是（ ）。 A.王某

不必支付利息 B.王某应按当地民间习惯支付利息 C.王某应按

同其银行贷款利率支付利息 D.王某应在不超过同期银行贷款

利率三倍的范围支付利息 参考答案： A 答案解析： 自然人之

间的借款合同对支付利息没有约定或者约定不明确的，视为

不支付利息。 12.某化妆品 企业 于2005年3月8日将一批自制护

肤品用于职工福利，该产品无同类消费品销售价格，该批产

品成本为10万元，成本利率为5%，消费税税率为8%，该批产

品应纳消费税税额为（ ）万元。 A.0.91 B.0.84 C.0.78 D.0.74 参

考答案： A 答案解析： 10×（1 5％）/（1-8％）×8％＝0.91

万元。 13.根据增值税法律制度的规定，下列各项中，应缴纳

增值税的是（ ）。 A.银行销售金银 B.邮政部门销售集邮 商品

C.房地产公司销售商品房 D.融资租赁公司出租设备 参考答案

： A 答案解析： 银行销售金银的业务，应当征收增值税；邮

政部门销售集邮商品，不征收增值税，征收营业税；房地产

公司销售商品房的业务，征收营业税；融资租赁公司出租设

备，应当征收营业税。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


